

Читайте новости в сетевом издании vgazetepv.ru и в наших группах соцсетей

ВРЕМЯ МЕСТНОЕ | 3

Начало на стр. 2

тандеме с человеком. Именно люди – это золотой запас предприятия.

В Покачевском УТТ сегодня трудятся 730 человек. Основной состав – водители, их 525 человек. Коллектив гордится трудовыми династиями, победителями соревнований, ветеранами производства, профессионалами своего дела.

Несмотря на то, что бизнес занимает много времени и требует больших усилий, ООО «Покачевское УТТ» – это в первую очередь социально ориентированное предприятие, где главное – забота о людях, обеспечение их хорошими условиями труда и достойной оплатой, забота о здоровье сотрудников и благоприятном микроклимате в трудовом коллективе.

В ООО «Покачевское управление технологического транспорта» успешно работает профсоюзная организация, взаимодействие которой с работодателем строится на принципах социального партнерства на основе взаимного учета и уважения интересов сторон. В настоящее время достигнут достаточно высокий уровень партнерства, позволяющий успешно решать как производственные, так и социальные задачи.

Для установления конкретных взаимных обязательств администрации и работников в социально-трудовой сфере, общих условий оплаты и охраны труда, трудовых гарантий и льгот обеспечения

эффективной работы предприятия, между администрацией и профсоюзной организацией заключен Коллективный договор.

Для формирования корпоративного духа проводятся совместные праздники, спортивные мероприятия, конкурсы профессионального мастерства. Ежегодно проводится конкурс профессионального мастерства водителей «Лучший по профессии».

Молодые специалисты участвуют в научно-практических конференциях, спортивных и культурных городских мероприятиях.

Традиционные ежегодные поездки работников с семьями на горнолыжный комплекс «Урман». Членам профсоюза оказывается материальная помощь и выделяются санаторно-курортные путевки для оздоровления.

На протяжении 12 лет бесшумным председателем профсоюзной организации предприятия является **Бочкова Анна Сергеевна**. Она, как заботливая мама, знает обо всех чаяниях сотрудников предприятия, всегда выслушает и постарается помочь.

Анна Бочкова представляет интересы не только работников родного предприятия, но и всех покачевцев, потому что на неё возложена почетная миссия – вести активную деятельность в качестве представителя Общественной палаты Югры.

Надо отметить, что высокая гражданская позиция – это визитная кар-

точка Покачевского УТТ. Коллектив предприятия вместе со своим руководством принимает активное участие во всех городских мероприятиях. Городские субботники, экологические акции, праздники и фестивали проводятся с участием коллектива и привлечением техники Покачевского УТТ.

Покачевское УТТ принимает активное участие в ежегодных спартакиадах трудящихся города Покачи. Для тренировок и поддержания работников в спортивной форме руководство предприятия арендует футбольную площадку, ледовую арену, плавательный бассейн «Дельфин» и фитнес-зал.

Посещение спортивного игрового зала организовано благодаря сотрудничеству с подшефной школой №1, а взамен – сильная помощь по приобретению спортивного инвентаря.

Десять сотрудников Покачевского УТТ сейчас находятся в зоне СВО, выполняя свой гражданский долг, защищая Родину. Предприятие также принимает участие в сборе средств на поддержку участников СВО.

В начале спецоперации приобретены и отправлены топливные печи, топливные брикеты, неоднократно собраны и отправлены через Гуманитарный добровольческий корпус «Посылки солдату» и «Посылки добра» с товарами первой необходимости для жителей приграничных территорий.

Коллектив собрал средства, на которые

были приобретены два квадрокоптера для работников предприятия, обратившихся за помощью.

Активная гражданская позиция выражается и в участии в выборах. Работники Покачевского УТТ принимают в них участие в качестве общественных наблюдателей от Общественной палаты Югры.

Поддержка жителей города также выражается в выделении транспорта для детских спортивных команд и творческих коллективов, чтобы они смогли принять участие в мероприятиях на уровне округа.

За 45 лет деятельности в Покачевском УТТ произошло много перемен, но неизменным остался принцип работы: качественно обслуживать заказчика, в полном объеме выпускать производственную технику на линию и вести благотворительную деятельность.

Впереди у предприятия большие перспективы и много задач, которые надо решать совместными усилиями.

Поздравляем коллектив ООО «Покачевское УТТ» с профессиональным праздником – Днем работников автомобильного транспорта! От всей души желаем крепкого здоровья, успехов в работе, финансового благополучия. Конечно же, не забудем про традиционные пожелания водителям: «Гладких вам дорог!», «Ни гвоздя ни жезла!»

Удачи вам на дороге и на жизненном пути!

Дума города

Заседания постоянных комиссий Думы города



ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОЕВА

■ На протяжении двух дней, 15-16 октября, проходили совместные заседания постоянных комиссий Думы города Покачи седьмого созыва

Заседание прошло под председательством Александра Руденко. В работе также приняли участие глава города Покачи Виктор Таненков, первый заместитель главы города Елена Ходулапова, заместители главы города Галина Гвоздь и Наиль Вафин, управляющий делами администрации Елена Кулешевич, а также представители профильных управлений администрации.

Заседания прошли в преддверии подготовки и формирования бюджета на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов.

Народные избранники рассмотрели муниципальные программы, направленные на развитие муниципалитета. Всего вниманию депутатов были представлены 26 муниципальных программ.

Задача депутатов и администрации – определить приоритетные мероприятия и объемы их финансового обеспечения на бюджетный цикл 2025-2027 годов. Формирование муниципальных программ – важнейшая основа для разработки местного бюджета, которая в дальнейшем обеспечит результативность бюджетных расходов и повышение качества оказываемых государственных и муниципальных услуг.

В представленных программах были отражены сферы развития образования, физической культуры и спорта, жилищно-коммунального комплекса, формирования современной городской среды, обеспечения экологической безопасности и безопасности жизнедеятельности населения в городе Покачи, противодействию коррупции и другие.

По результатам рассмотрения принято решение, которое содержит рекомендации администрации города Покачи по проектам муниципальных программ, в том числе предложения по их финансовому обеспечению.

Также повестка двухдневного заседания включала вопросы о внесении изменений в устав города Покачи, о готовности жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2024-2025 годов и исполнения в городе программы капитального ремонта многоквартирных домов, основные параметры бюджета города Покачи на 2025-2027 годы, о поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных избирательной комиссией.



■ На снимке механик автоколонны № 4 Могыльда Валерий Васильевич / ФОТО ИЗ АРХИВА ООО «ПОКАЧЕВСКОЕ УТТ»